



► Музыкальный ретро-вечер провела Екатерина Говорова.

## «Звезда, которая не гаснет»

Музыкальный ретро-вечер под таким названием прошёл в центральной библиотеке Новопавловска для участниц клуба «Оптимистка». Посвящался он 85-летию Эдиты Пьехи.

Пьеха – отдельная глава в истории советской, а потом и российской эстрады. Её песни не включены в «горячие двадцатки», не именуются хитами, но их помнят и любят.

Она была первой певицей в СССР, у кого хватило духу взять микрофон со стойки и двигаться по сцене. Кроме того, слушателей очаровывали её акцент и европейские манеры. Она была настоящей народной любимицей. И сегодня кажется, что годы над этой ар-

тисткой не властны. Эдита Станиславовна по-прежнему прекрасно выглядит.

Её чуть хрипловатый магический голос завораживает. А интонация задушевной интимности кружит голову.

На встрече царила тёплая и дружественная атмосфера, помноженная на ностальгию по песням тех лет, навсегда вошедших в память нескольких поколений.

Е. ГОВОРОВА.

Фото Т. Подпориной.